

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport
Direktorat za informacijsko družbo

Ljubljana, 11. 12. 2015

Spoštovani,

Dne 18.11.2015 ste nam pred sestankom na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: MIZŠ) posredovali sporočilo, v katerem ste navedli, da osnovni pristop in elementi Načrta razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije do leta 2020 ostanejo enaki. Opredelili ste ključne spremembe, ki naj bi jih upoštevali v naslednji verziji Načrta razvoja omrežij naslednje generacije do leta 2020 in sicer, da:

- se testiranje komercialnega interesa izvede z geografsko segmentacijo. Na redko poseljenih področjih se testira za hitrosti usklajene najmanj s spodnjimi cilji Digitalne agende za Evropo. Kriteriji bodo postavljeni tako, da bo takih gospodinjstev približno do 4 %. Na ostalih področjih se testira komercialni interes s hitrostjo najmanj 100 Mb/s. Iz testiranja so izločena večja mestna naselja (gosto poseljena področja) in GOŠO 1 in 2 občine.
- se za potrebe testiranja komercialnega interesa pripravi natančen pregled po gospodinjstvih oz. razmejitev med obema področjema.
- bodo javno zasebna partnerstva med upravičene stroške za sofinanciranje z javnimi sredstvi lahko vključila zmogljive povezave do baznih postaj mobilnih komunikacij, s katerih bodo lahko širokopasovno pokrita gospodinjstva na geografskem segmentu z redko poseljenostjo.
- bodo s postavljenimi kriteriji javno – zasebna partnerstva spodbujena za gradnjo zmogljivih povezav do baznih postaj.

Nadalje je Agencija za komunikacijska omrežja in storitve (v nadaljevanju: AKOS) 24. 11. 2015 operaterjem omrežij in inštitucijam, soudeležnim v procesu pridobivanja javnih sredstev v fazi priprave strateških elementov (SOEK, DID, SVRK), predstavila strokovne podlage za učinkovito vlaganje v NGA omrežja v Republiki Sloveniji. AKOS je dne 9.12.2015 pozval zainteresirano javnost, da poda svoje komentarje, vprašanja in stališča glede predstavljenih strokovnih podlag, ki bodo bistvene za pripravo ocene potrebnih investicijskih sredstev za doseg ciljev digitalne agende glede na različne možne scenarije.

SOEK je dne 1.12.2015 vsem sodelujočim na predstavitvi AKOS posredoval svoje stališče in pomisleke do prej navedenih izhodišč MIZŠ ter ga pozval k upoštevanju rezultatov ekonometričnega modela, ki ga je za učinkovito investiranje v omrežje naslednje generacije razvil AKOS.

SOEK kot zainteresirana javnost želi tudi v bodoče konstruktivno sodelovati pri oblikovanju strateških dokumentov zato vas prosimo, da nam posredujete časovnico predvidenih aktivnosti v zvezi s pripravo naslednje (končne) verzije strateških dokumentov, predvsem Načrta razvoja širokopasovnih omrežij naslednje generacije do leta 2020. Prosimo, da nam posredujete informacijo najkasneje jutri (11.12.2015) do konca delovnega dne.

Lepo pozdravljeni,

Dušan Zupancič
Direktor Združenja za informatiko in telekomunikacije pri GZS

Marko Anžič
Predsednik Sekcije operaterjev elektronskih komunikacij SOEK pri ZIT, GZS